

## Consultas Realizadas

### Licitación 463840 - Servicio de Reacondicionamiento de Banco de Capacitores de Baja y Media Tensión.

#### Consulta 1 - FECHA DE APERTURA

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2025
Solicitamos muy amablemente a la convocante 7 días hábiles, para poder lograr una oferta más competitiva.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-08-2025
Favor remitirse a la fecha establecida en el SICP.		

#### Consulta 2 - Ítem 1 y 2

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2025
Solicitamos confirmar si la capacidad reactiva de los banco de capacitores debe ser calculada exclusivamente para corregir el factor de potencia de los motores indicados (P=280 kW y 3520 kW), o si deben considerarse además cargas asociadas (transformadores, líneas, otras cargas inductivas) que pudieran influir en el dimensionamiento final.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-08-2025
Favor remitirse al PBC Versión 2 Adenda N° 1.-		

#### Consulta 3 - Requisitos ambientales del dieléctrico

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2025
Solicitamos confirmar si los capacitores a suministrar deberán contar con dieléctrico libre de fluidos clorados (PCB) y si se exige que este sea de tipo biodegradable. En tal caso, favor indicar si se deberá presentar certificado de composición química del fluido dieléctrico junto con la oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-08-2025
Favor remitirse al PBC Versión 2 Adenda N° 1.-		

#### Consulta 4 - Normativa aplicable a los capacitores

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2025
Se ruega confirmar si los capacitores incluidos en el banco deben cumplir con la norma IEC 60871-1 ("Shunt capacitors for a.c. power systems having a rated voltage above 1 000 V — Part 1: General"). En caso afirmativo, ¿deberá presentarse la certificación correspondiente por parte del fabricante con la propuesta técnica?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-08-2025
Favor remitirse al PBC Versión 2 Adenda N° 1.-		

## Consulta 5 - Protecciones eléctricas exigidas

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2025
Se solicita confirmar si, dentro del alcance del suministro del banco de capacitores, se debe incluir lo siguiente:		
*Fusibles limitadores de corriente en cada fase.		
*Seccionador tripolar de maniobra local, con aislamiento visible.		
*Transformador de corriente para detección de desbalance de neutro (en particular para el banco del motor de 3520 kW).		
En caso afirmativo, se solicita indicar si debe contemplarse también el relé de protección correspondiente para actuar ante desequilibrio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-08-2025
Favor remitirse al PBC Versión 2 Adenda N° 1.-		

## Consulta 6 - Requisitos documentales para evaluar el criterio de capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	26-08-2025
En el PBC en el apartado de requisitos documentales para evaluar el criterio de capacidad técnica, menciona lo siguiente: "Copia de contratos de suministros ejecutados o documentos de pago que acredite la experiencia en trabajos de reparación o mantenimiento de Banco de Capacitores"." Solicitamos a la convocante muy amablemente que sea aceptados también documentos de pagos que acrediten la fabricación, instalación y/o diseño de banco de capacitores." Para el cumplimiento de este apartado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-09-2025
Favor remitirse al PBC Versión 3 - Adenda N° 2.-		

## Consulta 7 - VISITA AL SITIO DE EJECUCION DE OBRAS

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2025
CONSIDERANDO LA FECHA DE PUBLICACION DEL PRESENTE LLAMADO, COMO TAMBIEN LA ADENDA CON CUENTA LA MISMA. SOLICITAMOS RESPETUOSAMENTE MODIFICAR O CONSIDERAR OTRO DIA HABIL A LA VISITA DE OBRA.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2025
Favor remitirse al PBC Versión 4 - Adenda N° 4.-		

## Consulta 8 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2025
Consideramos respetuosamente a la convocante si no puede ser considerada la capacidad financiera de los años 2022,2023 y 2024 como lo solicita la experiencia		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2025
Favor remitirse al PBC Versión 4 - Adenda N° 4.-		

## Consulta 9 - VISITA TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	11-09-2025
CONSIDERANDO LA FECHA DE PUBLICACION DEL PRESENTE LLAMADO. SOLICITAMOS RESPETUOSAMENTE MODIFICAR O CONSIDERAR OTRO DIA HABIL A LA VISITA DE OBRA.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2025
Favor remitirse al PBC Versión 4 - Adenda N° 4.-		